

Автор: Administrator

15.11.2012 07:22



Годами оплачиваемые активисты КТОСов, поддерживаемые чиновниками городской администрации, организованно торпедируют любые попытки граждан разобраться в ситуации, сложившейся вокруг «местного самоуправления». Жители Омска, проживающие на территории КТОС «Левобережный – 3», попытались получить ответ всего на один единственный вопрос: кто и на каком основании дал право КТОСам действовать от имени населения и распоряжаться средствами, выделяемыми на развитие территории?! Этого хватило, чтобы задействованные в «распиле» административные чины прежнего состава мэрии Омска устроили смелым самую настоящую обструкцию...

Омский правовой портал уже рассказывал о том, что в системе территориального местного самоуправления Омска зреет серьезный политический скандал. К нему уже привело разбирательство, которое еще в начале октября прямо на заседании Комитета территориального общественного самоуправления «Левобережный - 3» учинили местные жители. Выразив публично недоверие руководству КТОСа в лице председателя Татьяны Неудахиной, люди попытались добиться правды о том, куда многие годы уходили деньги, выделяемые из бюджетов на «местное самоуправление». К расследованию тогда же официально подключили двух участковых оперуполномоченных, которые отчитывались перед жителями о проделанной работе...

13 ноября активистка микрорайона «Левобережный-3» Ирина Патернак должна была озвучить материалы проверки, которую по заявлению граждан провел оперуполномоченный Виталий Зиренко. Из материалов проверки следует, что решение, принятное, якобы, на заседании Правления КТОС в 2007 году о делегировании права распоряжаться средствами КТОС некоему Фонду территориального общественного

Автор: Administrator
15.11.2012 07:22

самоуправления (Фонд ТОС) являлось не правомочным. Семь человек из 11, опять же якобы присутствующих лиц, на заседании не было , решения они не принимали, в существование вопроса не вникали. Дальше – больше. Местная отчетно-выборная конференция, на которой госпожа Неудахина вновь недавно получила пост председателя КТОСа, проведена с грубейшими нарушениями Устава, нормативно-правовых актов и морали. Так, по материалам проверки капитана Зиренко, из 57 заявленных участников конференции 22 человека официально подтвердили, что "никаких полномочий на участие в конференции им жители не делегировали", пришли они на конференцию «по звонку из КТОСа» или «по объявлению». Даже не вникая в суть законности полномочий оставшихся граждан, участковый Зиренко делает единственно возможный в данных обстоятельствах вывод, что "конференция была не правомочна", так как на ней "отсутствовал предусмотренный Уставом кворум".

Вроде бы, состав преступления со стороны псевдо-председателя налицо – это и подделка документов и самоуправство! Но привлечь к ответственности госпожу Неудахину по Уголовному кодексу РФ вряд ли получится, так как ни одного документа, свидетельствующего о правонарушениях, в наличии уже нет и, видимо, не будет— оригиналы бесследно исчезли в анналах администрации Кировского округа.

... К сожалению, обо всех этих вопиющих фактах и безобразиях, которые творятся в Омске под личиной «местного самоуправления» жители вряд ли узнают. Даже незначительная часть граждан, которые пришли на собрание, была искусно втянута в балаган и публичные разборки из серии «сам дурак». Услышать существование происходящей подмены само-управления омским вариантом чинно-управства никто не захотел. Или им не дали этого сделать?! Будем надеяться, что пока...

... В Советском округе Омска зреет аналогичная ситуация. Все лето шло разбирательство вокруг правомерности проведения конференций в КТОС «Заозерный-1» и смены руководства ФОР ТОС САО г.Омска. К недовольству верхушки подключились и рядовые жители. Против засилья аффилированных с чиновниками председателей восстают уже активисты КТОСов, которые, многие годы являясь «рабочими лошадками» добывали комитетам «галочки» и «палочки» для отчетов наверх. Теперь им отказываются платить, хотя договоры были подписаны, счета в банках открыты, суммы проставлены, «галочки» зафиксированы. Обманутые активисты готовят обращение в суд. Одним словом, годами создаваемая система сдержек и противовесов «местного чинно-управства» трещит по швам. Скоро из нее полезут весьма непристойные вещи. Не исключено, что отдельным «отцам реформирования» придется объясняться. И, возможно, отнюдь не в своих комфортабельных апартаментах...

Автор: Administrator

15.11.2012 07:22

Семен Борода,

специально для Омского правового портала.